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Jorge L. Padilla Rivera se desempeña como Principal Oficial Financiero de Universal Group, Inc. compañía matriz de varias compañías de seguros y negocios relacionados, tanto en Puerto Rico como en Estados Unidos.  Jorge es Presidente de Universal Finance, Inc. y Tesorero tanto de Universal Life Insurance Company como de Universal Insurance Holdings of North America, ambas subsidiarias de Universal Group, Inc.  Además, es Director de múltiples compañías del Grupo Universal.  Previo a Universal, trabajó en Deloitte & Touche LLP por seis años, donde llegó a ocupar la posición de Gerente de Auditoría.
Actualmente Jorge es Presidente de la Asociación de Garantía de Riesgos Misceláneos, miembro del Comité de Reforma Contributiva de la Cámara de Representantes, Presidente del Comité de Seguros de la Cámara de Comercio, miembro del Comité Ejecutivo de la Junta de la Fundación Uniendo Cabezas por los Niños de CAP y Presidente de la Asociación de vecinos.
Presidió la Asociación Puertorriqueña de Analistas Financieros, el Comité de Enlace del Colegio de CPA, así como los Comités de Finanzas de JUA y SIMED.
En el 2000, fue nombrado CPA Distinguido en el área de seguros. Es Contador Público Autorizado desde el 1980, miembro activo del Colegio de CPA de Puerto Rico, Instituto Americano de Contadores Públicos Autorizados y de Insurance Accounting & Systems Association.
Jorge esta casado con Hilda y tienen tres hijas, Yaniz, Nicole y Camille.

